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2. Interpellation om den högsta arbetslösheten i Europa
Interpellation IP 1/2026 rd
Bilaga till protokoll Förslag om misstroende 24.2.2026 Bilaga 2A

Enda behandling

Talman Jussi Halla-aho: Ärende 2 på dagordningen presenteras för enda behandling. Nu
fattar riksdagen beslut om ledamot Tuomas Kettunens m.fl. interpellation om den högsta
arbetslösheten i Europa. Debatten om ärendet avslutades i plenum 24.2.2026.

Under debatten har ledamot Tuomas Kettunen understödd av ledamot Hanna Räsänen,
ledamot Piritta Rantanen understödd av ledamot Timo Suhonen, ledamot Inka Hopsu un-
derstödd av ledamot Fatim Diarra och ledamot Minja Koskela understödd av ledamot
Aino-Kaisa Pekonen framställt förslag om misstroende mot statsrådet. Förslagen har
skickats till ledamöterna. (Bilaga till protokollet 2A)

Redogörelsen godkändes.

Talman Jussi Halla-aho: Riksdagen ska nu rösta om förslagen. Först ställs ledamot Min-
ja Koskelas förslag mot ledamot Inka Hopsus förslag, sedan ställs det segrande förslaget
mot ledamot Piritta Rantanens förslag och sedan det därvid segrande förslaget mot leda-
mot Tuomas Kettunens förslag. Slutligen röstar riksdagen om huruvida statsrådet har riks-
dagens förtroende.

Omröstningsordningen godkändes.

1) Inka Hopsus förslag ”ja”, Minja Koskelas förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 126 ja, 45
nej; 28 frånvarande (omröstning 1). Vid denna omröstning segrade Inka Hopsus förslag.

2) Piritta Rantanens förslag ”ja”, Inka Hopsus förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 152 ja,
19 nej; 28 frånvarande (omröstning 2). Vid denna omröstning segrade Piritta Rantanens
förslag.

3) Tuomas Kettunens förslag ”ja”, Piritta Rantanens förslag ”nej”. Omröstningsresultat:
116 ja, 54 nej; 29 frånvarande (omröstning 3). Vid denna omröstning segrade Tuomas
Kettunens förslag.

4) Förtroende för statsrådet ”ja”, Tuomas Kettunens förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 96
ja, 76 nej; 27 frånvarande (omröstning 4). 
 Granskats
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Riksdagen beslutade att statsrådet har riksdagens förtroende. Ärendet slutbehandlat.
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